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Уважаемый покупатель!
Рекомендуем вам доверить установку межкомнатной двери
квалифицированному специалисту. При самостоятельной установке вам
потребуется помощник. Пожалуйста, четко следуйте данной инструкции и
рекомендациями.
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Подготовительный этап.

Таблица соответствия размеров дверных блоков и проемов

Рекомендуемая

высота проема(H)

Высота

полотна(H1)

Высота светового

проема(H2)

Внешний размер блока

по наличнику(H3)

1950 1900 1901 1976

2050 2000 2001 2076

2150 2100 2101 2176

2250 2200 2201 2276

2350 2300 2301 2376

2450 2400 2401 2476

Таблица соответствия размеров дверных блоков и проемов

Рекомендуемая

ширина

проему(L)

Ширина

полотна(L1)

Ширина светового

проема (L2)

Внешний размер

блока по наличнику

(L3)

680 600 578 728

780 700 678 828

880 800 778 928

980 900 878 1028

1080 1000 978 1128

Все размеры указаны с учетом зазоров:

1.1. По высоте - 10 мм отступ от чистового пола для свободной работы двери + 4 мм

отступ от короба сверху.

1.2. По ширине - 4 мм отступ от короба слева + 4 мм отступ от короба справа.

Проверка готовности проема

1. Система предназначена для стен с максимальным отклонением 1мм на

метр

2. В зоне открывания не должно быть неровностей напольного покрытия

3. Проверьте соотношение ширины и высоты проема дверному полотну

4. Нижняя ось системы должна быть установлена на жесткое основание. Не

допускается установка на ковролин, линолеум и прочие мягкие покрытия.
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5 6

7 8

Демонтируйте петлю, для дальнейшей установки дверного короба

Петля (AGB ECLIPSE 2.0)

Зафиксируйте закладные пластины

Петля (ALDEGHI LUIGI 144Q)

Винт М4х20

Прикрутите петлю к закладной пластине

Петля (ALDEGHI LUIGI 144Q)

Подготовьте отверстия для крепления закладных пластин

Петля (ALDEGHI LUIGI 144Q)

Сверло Ø4

Пресс шайба
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Прикрепить петлю к закладной пластине

Петля (ALDEGHI LUIGI 144P)

9 10

11 12

Закрепите закладную пластину

Петля (ALDECHI LUIDGI 144P)

Подготовка отверстий для крепления пластин

Петля(ALDEGHI LUIGI 144P)

Демонтируйте петлю, для дальнейшей установки дверного короба

Петля (ALDEGHI LUIGI 144Q)

Сверло Ø4

Винт 4х20

Пресс шайба
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Сборка дверного короба

9 10

11 12

Установка дверного короба

Стяжки

Стяжка угловая

Саморез 3.5х25

Сборка дверного короба

Клей

Демонтируйте петлю, для дальнейшей установки дверного короба

Петля (ALDEGHI LUIGI 144P)



Установка дверного короба

Установка дверного короба

13 14

1
6

*

*При уклоне уровня пола,

возможна коррекция стоек

короба для выравнивания

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ МОНОБЛОКА

15

Регулировка зазоров.

Клинья



Вариант крепления дверного короба в проем (через паз для уплотнителя)

Запенивание монтажного зазора

(Перед нанесением пены, увлажните проем)

16 17

18

Крепление зависит от основания

Вариант крепления дверного короба в проем (через крепежную ленту)

Крепление зависит от основания

Крепежная лента
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Подготовка отверстий для крепления петли в полотно

19 20

21 22

Установка петли в полотно

Регулировка бокового зазора (21-22)

Ослабьте саморезы

Регулировка бокового зазора(21-22)

Отрегулируйте петлю при помощи шестигранника

Сверло Ø2,5

Саморез 3.5х35



Регулировка петли по притвору (23)

23 24

26

Установка заглушки Нарезка доборов

Регулировка петли по вертикали (24)
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Нарезка доборов

27

29 30
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Запенивание монтажного зазора

(Перед нанесением пены, увлажните проем)

Подготовка наличника

Обрежьте лишную часть
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Установка добора

28



Подготовка наличика

Сборка наличника

Нанесите клей

31

33

Клей

Соберите обратный наличник

32
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Установите обратный наличник (При наличии добора)

35

37

34

Установите обратный наличник (Без добора)

Установка ручки
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Установка замка

36

Саморез

3,5х25



Установите ответную планку и отрегулируйте ее

38

Установка распашных дверей.

Повторите шаг 1 - 37

40

39
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Установка завершена.

Приятной эксплуатации!
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41 42

Установите ответную планку и отрегулируйте ее.

В распашных дверях ответная планка устанавливается в неподвижное полотно

Ригель заранее установлен на фабрике.
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43

Установка притворной планки.

Притворная планка устанавливается с задней стороны не подвижного

полотна на двухстороннюю скотч-ленту



Установка завершена!

Приятной эксплуатации!

44
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